



# Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

## ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

ΣΚΕΦΤΕΙΤΕ, ΑΠΛΑ, ΤΟ ΟΦΕΛΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΟΙ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΙ, ΟΤΑΝ Η ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΦΤΑΣΕΙ ΕΣΤΩ ΣΤΟ 50 %.  
150 ΜΙΣΘΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ (και λοιπών παρατρεχάμενων) ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΗΜΑΝΤΟ ΠΟΣΟ !



ΑΘΗΝΑ, 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2003 - τεύχος 237

Η "απλή αναλογική", όπως την προτείνουν ΚΚΕ, Συνασπισμός και ΔΗΚΚΙ, είναι άδικη, αφού, με τον τρόπο αυτόν, η φωνή - ή μάλλον η σιωπή - του 30 - 35 % των ψηφοφόρων, που απέχουν ή ρίχνουν λευκό ή άκυρο, αγνοείται, ενώ αντίθετα ενισχύονται οι φωνές κάποιων κομματιδίων που μετά βίας κατορθώνουν να συγκεντρώσουν το 3 % των εγκύρων ψήφων.

Το μόνο ορθό, δίκαιο και δημοκρατικό εκλογικό σύστημα, είναι αυτό που θα προβλέπει  
την ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ, ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΗΣ ΑΠΟΧΗΣ, ΤΩΝ ΛΕΥΚΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΚΥΡΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ.

"Τέλος καλό - Όλα καλά !", θα μπορούσαμε να πούμε. Το πλήρωμα του ρωσικού ελικοπτερου, που είχε συλληφθεί, στα τέλη Ιουλίου, από τις αρχές του Σουδάν, αφέθηκε τελικά ελεύθερο, ενώ, στις αρχές Αυγούστου, επιτράπη και στο ίδιο το ελικόπτερο να συνεχίσει το ταξίδι του στα πλαίσια της ειρηνευτικής αποστολής του για λογαριασμό του ΟΗΕ. ●\* Πριν δυόμιση δεκαετίες, ένα τέτοιο γεγονός - η αρπαγή ενός ελικοπτερου μιας Ρωσσίας που ήταν επικεφαλής, όχι απλώς της Ένωσης Σοβιετικών Σοσιαλιστικών Δημοκρατικών, αλλά σχεδόν του μισού πλανήτη - θα είχε σημάνει παγκόσμιο συναγερμό. ●\* Σήμερα, το γεγονός πέρασε απαρατήρητο από τα διεθνή ΜΜΕ (εκτός βέβαια από τα ρωσικά και τα σουδανικά). ●\* Βέβαια, το "επεισόδιο" επισκιάστηκε από την πολύνεκρη βομβιστική επίθεση κατά του στρατιωτικού νοσοκομείου, στην Οσσετία. Δεν ξέρουμε, ωστόσο, τι να χαρακτηρίσουμε τραγικότερο : Την απώλεια τόσων ανθρώπων ή την απώλεια του κύρους μιας ολόκληρης χώρας, μιας χώρας που, μέχρι πριν μερικά χρόνια, αποτελούσε το "αντίπαλο δέος" και, ουσιαστικά, το φρένο στις κοσμοκρατορικές φιλοδοξίες των ΗΠΑ ; ●\* Λίγες μέρες αργότερα, κατά τα μέσα Αυγούστου, ένα ακόμη επεισόδιο, αυτήν την φορά η σύλληψη Ρώσων κυανοκράνων από τις αρχές της Ανγκόλα, ήρθε να επιβεβαιώσει πως η Ρωσσία δεν είναι πια ικανή να επιβληθεί σε κανέναν... ●\* Ούτε καν στους Τσετσένους αυτονομιστές... ●\* Στις παραπάνω σκέψεις μας οδήγησε η απορία που διατύπωσε - το 1998 - πρώην διοικητής των πυρηνικών δυνάμεων των ΗΠΑ : "Οι Ρώσοι έχασαν τον Ψυχρό Πόλεμο. Δεν φέρονται, ωστόσο, σαν ηττημένοι... Γιατί ;"... ●\* Τα λόγια του στρατηγού των ΗΠΑ ακούστηκαν σε ντοκυμανταίρ του CNN που αναμεταδόθηκε το βράδυ της 20/8/2003 από την ΕΤ3. ●\* Την ίδια μέρα, το ΝΟΒΟΣΤΙ μετέδιδε πως η Ρωσσία θα αυξήσει τις στρατιωτικές της δαπάνες το 2004, πως επιμένει στην πυρηνική συνεργασία της με το Ιράν, πως εξετάζει το ενδεχόμενο συμμετοχής της στον Οργανισμό Ισλαμικής Συνδιάσκεψης, πως μετέχει ενεργά στις "συνομιλίες των 6" για την ειρηνική επίλυση των διαφορών των ΗΠΑ με την Βόρεια Κορέα. ●\* Την ίδια στιγμή, η Ρωσσία εμφανίζεται μέχρις αηδίας ανεκτική στην ληστρική εισβολή των ΗΠΑ/Αθωπο-Βρεταντών και των συμμοριτών τους στο Ιράκ ●\* Λίγες μέρες αργότερα, συλλαμβάνεται στην Αθήνα ο Βλαντιμίρ Γκουζίνσκυ. Κι ενώ οι εδώ πρεσβείες των ΗΠΑ και του Ισραήλ κινούνται από την πρώτη στιγμή για να εμποδίσουν την έκδοσή του στην Ρωσσία (όπου καταζητείται για καταχρήσεις ύψους 250 εκατομμυρίων δολλαρίων, την εποχή της ελέω Γιέλτσιν παντοδυναμίας του), το ΝΟΒΟΣΤΙ μεταδίδει - στις 27/8/2003 - πως η εισαγγελία της Μόσχας δεν έχει ακόμη στείλει στην Αθήνα τα σχετικά έγγραφα... ●\* Έτσι, λοιπόν, η ασάφεια των κατευθύνσεων της ρωσικής εξωτερικής πολιτικής δεν προβληματίζει μόνο τις ΗΠΑ, αλλά και την Ελλάδα, όπου ο Γιωργάκης Παπανδρέου φαίνεται να έχει ακινητοποιηθεί, "σφηνωμένος" ανάμεσα στο καθήκον του προς τον Thomas Miller και στην υποχρέωσή του απέναντι στις δεσμευτικές συμφωνίες που υπέγραψε, πριν δυο μήνες στην Μόσχα, ο Γιάννος Παπαντωνίου... ●\* Όσο για τον Σημίτη, αυτός αποφεύγει να πάρει θέση, καθώς το κυριότερο μέλημά του είναι οι επερχόμενοι Ολυμπιακοί Αγώνες... ●\* Με το δίκιο του, αφού απ' αυτούς τους αγώνες τρώνε καλά στο ΠΑΣΟΚ και γενικότερα στον κρατικό μηχανισμό, όπως αποκαλύπτει η σχετική ανακοίνωση του υπουργείου δημόσιας τάξης : ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ-ΥΔΤ-Παράδοση εξοπλισμού Ρ.Β.Χ.Π. (Ραδιολογικού, Βιολογικού, Χημικού Πολέμου) από την κυβέρνηση των Η.Π.Α. 01/08/2003 18:36:49 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Αθήνα, 1-8-2003 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ Παράδοση εξοπλισμού Ρ.Β.Χ.Π. από την κυβέρνηση των Η.Π.Α. Σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε σήμερα (1-8-2003), στον πρώην Ανατολικό Αερολιμένα Αθηνών, η Ελληνική Αστυνομία παρέλαβε τον προσφερόμενο από την Κυβέρνηση των Η.Π.Α., ειδικό εξοπλισμό Ρ.Β.Χ.Π. Στην τελετή παρέστησαν ο Υφυπουργός Δημόσιας Τάξης κ. Παντελής Τσερτικίδης, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγος κ. Φώτιος Νασιάκος, ο Αμερικανός Πρέσβης κ. Τόμας Μίλερ, καθώς και Αξιωματούχοι των δύο πλευρών. Στο πλαίσιο παράδοσης του προαναφερόμενου εξοπλισμού διεξήχθη σχετική άσκηση. Η άσκηση αυτή, εντάσσεται στο πλαίσιο της Ειδικής Ολυμπιακής Εκπαίδευσης με αντικείμενο την Αντιμετώπιση Όπλων Μαζικής Καταστροφής. Συγκεκριμένα, αφορά στην άμεση και αποτελεσματική ανταπόκριση σε περιστατικά Ρ.Β.Χ.Π. απειλών (άνθρακας, χημικές ουσίες, νευροπαραλυτικά αέρια, κ.λ.π.). Τριάντα τέσσερα (34) στελέχη διαφόρων υπηρεσιών των εμπλεκόμενων στην Ολυμπιακή Ασφάλεια Φορέων (Ελληνική Αστυνομία, Πυροσβεστικό Σώμα, Λιμενικό Σώμα, Ε.Κ.Α.Β., Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, Ένοπλες Δυνάμεις), κατάλληλα εκπαιδευμένα στη χρήση του πλέον εξελιγμένου εξοπλισμού, θα αποτελέσουν την "Ομάδα Ταχείας Ανταπόκρισης στην Καυτή Ζώνη" σε τέτοιου είδους περιστατικά. Ο ρόλος της Ομάδας δεν περιορίζεται μόνο στην επιχειρησιακή ετοιμότητα και την τυχόν δράση της, αλλά θα αποτελέσει τον πυρήνα εκπαιδευτών και για λοιπά στελέχη, που θα καλύψουν τις ανάγκες του Σχεδιασμού Ολυμπιακής Ασφάλειας, στον τομέα αυτό. Σημειώνεται ότι ο εξοπλισμός Ρ.Β.Χ.Π. προσφέρθηκε δωρεάν από την Κυβέρνηση των Η.Π.Α., η οποία ανέλαβε και την εκπαίδευση αυτής της ειδικής ομάδας. Συγκεκριμένα, η εκπαίδευση της πραγματοποιήθηκε, τόσο στην Αλμπουργκέρη - Ν. Μεξικού, όσο και στη χώρα μας. Για περισσότερες πληροφορίες τηλ.: 210 69 24 558 Fax: 210 69 29 764 E-mail: elasgrty@mor.gr Δ/ση Ιστοσελίδας: www.ydt.gr ●\* Αλήθεια, μήπως σκέφθηκε κανείς πόσο θα την πληρώσουμε αυτήν την "προσφορά" των ΗΠΑ ; Μήπως θα την πληρώσουμε με τον ίδιο τρόπο που πληρώσαμε κι εκείνη την αλήστου μνήμης "βοήθεια" του σχεδίου Marshal ; Και, μήπως σκέφθηκε κανείς πόσα απ' αυτά τα λεφτά θα μούνε στις τσέπες του χουντικού Νασιάκου και των σο

-σιαληστών του Σημίτη ;... ●\* Μια γεύση απλώς μας έδωσαν τα δημοσιεύματα για τα τρελλά λεφτά που κονομάει ο υπεύθυνος για την "ασφάλεια" των Ολυμπιακών Αγώνων... Μιαν άλλη γεύση μας δίνει η αγορά των χιλιάδων αντιασφυζιογόνων μασκών που αγοράστηκαν για να "προστατεύσουν τους επιβάτες του μετρό"... Μια πρόσθετη γεύση μας άφησαν εκείνα τα κάγκελλα - χιλιόμετρα ολόκληρα - που έκλεισαν δρόμους και πλατείες, για να περάσουν, μέσα στο αυγουστιάτικο κυνικό καύμα, κάποιοι ταλαίπωροι ποδηλάτες, προκειμένου να πάρουν απ' τα χέρια της Ντόρας ένα τσίτινο αναμνηστικό μπλουζάκι, την ίδια ώρα που οι τσέπες της κόντευαν να σχιστούν απ' τα ευρά ●\* Ό,τι, πάντως, κι αν κάνουν η Ντόρα και τα υπόλοιπα στελέχη της αξιωματικής ή μη αντιπολίτευσης, αδυνατούν να φτάσουν το μέγεθος της αισχρότητας του Σημίτη. ●\* Ο αξιοθρήνητος πρωκτορίσκος των ΗΠΑνθρώπων (δεν είναι ούτε καν πράκτορας σαν τον Γιωργάκη) δεν διστάζει να αποκαλέσει "τρομοκράτες" τους Ιρακινούς αντιστασιακούς (όπως τους αποκάλεσε ακόμη και η κρατική NET, τουλάχιστον δυο φορές τις τελευταίες 5 ημέρες). ●\* Για του "λόγου το αληθές", αναδημοσιεύουμε πρόσφατη επιστολή του προς τον γενικό γραμματέα του ΟΗΕ : ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ-Υπ. Τύπου - Επιστολή Πρωθυπουργού προς Κόφι Ανάν. 20/08/2003 16:57:11 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης απέστειλε στον Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών κ. Κόφι Ανάν την ακόλουθη συλλυπητήρια επιστολή. "Προς την Αυτού Εξοχότητα Κ. Κόφι Ανάν Γενικό Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών Ν. Υόρκη Αγαπητέ Γενικό Γραμματέα, Βαθύτατα συγκλονισμένος από την απεχθή τρομοκρατική επίθεση εναντίον του Αρχηγείου των Ηνωμένων Εθνών στη Βαγδάτη, που προκάλεσε μεγάλο αριθμό θυμάτων, ανάμεσα στα οποία ήταν και ο Ειδικός Αντιπρόσωπός σας και διακεκριμένος διπλωμάτης Σέρτζιο Βιέιρα Ντε Μέλο, θα ήθελα να σας μεταφέρω, τόσο προσωπικά όσο και για λογαριασμό της Ελληνικής Κυβέρνησης, τα βαθύτατα συλλυπητήριά μου σε σας και στις οικογένειες των θυμάτων. Η Ελλάδα καταδικάζει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τέτοιες αποτρόπαιες ενέργειες τρομοκρατίας εναντίον προσώπων, που εργάζονταν για την ειρήνη και ασφάλεια στο Ιράκ. Κώστας Σημίτης Πρωθυπουργός της Ελληνικής Δημοκρατίας" ●\* Απ' τον άνθρωπο που παρέδωσε τον κυνηγημένο Οτζαλάν στους διώκτες του, προκειμένου να τσεπώσει μια χούφτα δολάρια (τα κατέθεσε στον λογαριασμό του αδελφού του, στην Γερμανία), δεν θα μπορούσε κανείς να περιμένει κάτι καλύτερο ●\* Εμείς, πάντως, ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΤΙΝΑΞΗ ΤΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΤΟΥ ΟΗΕ ΣΤΙΣ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2003 ΣΤΗΝ ΒΑΓΔΑΤΗ, ΘΕΩΡΩΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΗ, ΑΦΟΥ Ο ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ, ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ Ο,ΤΙ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΔΟΣΕΙ ΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΑΟΠΛΑ ΣΤΟΥΣ ΘΥΤΕΣ ΤΟΥΣ, ΚΑΝΕΙ ΤΩΡΑ Ο,ΤΙ ΜΠΟΡΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΚΕΡΑΙΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΙΜΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΝΟ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΙΩΝΙΣΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΤΟΥΣ. ●\* Και, θα πρέπει να αναγνωρίσουμε πως ο ελληνικός λαός, που αντιστάθηκε γενναία ενάντια στην φασιστοναζιστική κατοχή, είχε την ηθική και υλική συμπαράσταση κάποιων συμμάχων. Ο ΙΡΑΚΙΝΟΣ ΛΑΟΣ, ΑΝΤΙΘΕΤΑ, ΑΓΩΝΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ. Ίσως, γι' αυτό και δεν θα προδωθεί... ●\* Λίγο πιο κοντά μας κι εδώ και πολλές δεκαετίες, ο Παλαιστινιακός λαός αγωνίζεται κι αυτός. Καθημερινά, οι σύμμαχοί (Άραβες ομοαίματοι και ομόθρησκοι, Ευρωπαίοι και λοιποί "προοδευτικοί"... ) του, τον προδίδουν. ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΟΠΛΑ, ΠΟΥ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΟΥΣΑΝ ΤΙΣ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΙΣΡΑΗΛΙΝΩΝ ΤΑΝΚ ΚΙ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ, ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ "ΟΔΙΚΟΥΣ ΧΑΡΤΕΣ" ΠΟΥ ΤΟΝ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΟΝ ΑΦΑΝΙΣΜΟ. Πιστεύουμε πως είναι πια καιρός, ο Αραφάτ - του οποίου αναγνωρίζαμε ανέκαθεν τις καλές προθέσεις - ν' απαλλαγεί από τον φόβο ότι "θα χάσει τους φίλους του". Οι μόνοι φίλοι και τα μόνα στηρίγματά του είναι οι Παλαιστίνιοι που αγωνίζονται με την πέτρα στο χέρι και τον δυναμίτη στην μέση. Οι άλλοι, αυτοί που παρακολουθούν κλαίγοντας για την "ειρήνη", δεν είναι παρά φίδια κολοβά που - αργά ή γρήγορα - θα τον δαγκώσουν. ●\* Πιο μακριά, οι Αφγανοί αντιστέκονται - κι αυτοί μόνοι - ενάντια στους ΗΠΑνθρώπους γκάνγκστερς και στους συμμορίτες του. ●\* Σύμπτωση, άραγε, η κοινή μωαμεθανική τους θρησκεία; Οπωσδήποτε παίζει σημαντικό ρόλο, όπως σημαντικό ρόλο παίζει και η κοινωνικά οργάνωση, οι οικογενειακές δομές, ο τρόπος ζωής... ΠΟΛΕΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΩΝ, ΛΟΙΠΟΝ; ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ! ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΕΜΟΣ ΤΗΣ ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑΣ, ΤΗΣ ΧΥΔΑΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΙΣΧΡΟΤΗΤΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ●\* Το εξοργιστικό, εν προκειμένω, είναι πως οι ΗΠΑνθρωποι ισχυρίζονται ότι είναι... πολιτισμένοι ! Κι ακόμη πιο εξοργιστικό είναι πως κάποιοι άλλοι (δυστυχώς και πολλοί δικοί μας) το χάρτουν και τους ανέχονται... ●\* Στο τελευταίο τεύχος του ΗΠΑτζήδικου περιοδικού SCIENTIFIC AMERICAN (Αύγουστος 2003), στις σελίδες 56 και επ., δημοσιεύεται ένα άρθρο των John R. Hale, Jelle Zeilinga de Boer, Jeffrey P. Chanton και Henry A. Spiller, με τίτλο "Ρωτώντας το Δελφικό Μαντείο" (Questioning the Delfic Oracle). Στην σελίδα 59, με χοντρά μαύρα γράμματα, κτυπάει στο μάτι του αναγνώστη η ακόλουθη φράση : "Extraordinarily for misogynist Greece, the Pythia was a woman...", δηλαδή, "Περίεργως, για την μισογυνική Ελλάδα, η Πυθία ήταν γυναίκα..." ●\* Το γεγονός ότι οι προφανώς αγράμματοι συντάκτες του άρθρου είναι, στις ΗΠΑ, πανεπιστημιακοί "δάσκαλοι και ερευνητές", δείχνει ξεκάθαρα τον πολιτισμό της χώρας τους ●\* Απέναντι, λοιπόν, σε μια θεά της σοφίας, την Αθηνά, σε μια θεά της ομορφιάς, την Αφροδίτη, σε μια σεβαστή μητέρα των θεών, την Ήρα, σε μια ποιήτρια σαν την Σαπφώ, σε μια φιλόσοφο σαν την Υπατία, σε μιαν Ηλέκτρα, σε μιαν Αντιγόνη, σε κάποιες μανάδες σαν τις Σπαρτιάτισσες, σε μια Φρόνη, σε μια Λαΐδα, απέναντι σε βυζαντινές αυτοκράτειρες, σε ηρωίδες Σουλιώτισσες και σε λαϊκές αγωνίστριες της πρόσφατης ιστορίας αυτού του τόπου, από την Ηλέκτρα Αποστόλου μέχρι την Σταματίνα Κανελλοπούλου, οι ΗΠΑνθρωποι δει-

-χουν όλη την αγάπη και τον σεβασμό τους για την γυναίκα, αντιπαραθέτοντας την... Όλιβ Όιλ !!!\* Αυτός είναι ο πολιτισμός που τόσο ζηλεύουν οι πουλημένοι πολιτικοί και πνευματικοί "ηγέτες" της "δικής μας" χώρας, σαν την Άννα Διαμαντοπούλου, που τόσο θαυμάζει την γλώσσα της Όλιβ και του Ποπάϋ... Φτου τους ! Η "ταξιδιωτική οδηγία των Αυστραλών" τους μάρανε... \* Κι αφού ο λόγος το 'φερε στον πολιτισμό και στην διανοήση, ας μην ξεχνάμε κι εκείνον τον Μιχάλη Μαργαρίτη, που, από την έδρα του στρατοδικείου του Κορυδαλλού, δεν χάνει ευκαιρία να επιδείξει το... πνεύμα του, με το οποίο, βέβαια, χασκογελάει πρώτος ο ίδιος ! \* Να δείτε που θα γελάει και με τα ανέκδοτα του Miller ! Μπρρρρρ !!! \* Αυτός, λοιπόν, ο εισαγγελέας Σανιδάς ΠΑΡΑΝΟΜΗΣΕ ! Τουλάχιστον έτσι αποφάνθηκε το συμβούλιο εφετών, που διέταξε την αποφυλάκιση του Ανέστη Παπαναστασίου. Ο Σανιδάς, κατόπιν τούτου, όφειλε να έχει παραιτηθεί. Και εν πάση περιπτώσει, αφού δεν παραιτήθηκε μόνος του, θα έπρεπε να τον παραιτήσει το αρμόδιο όργανο και βέβαια θα έπρεπε το αρμόδιο όργανο να παραπέμψει σε δίκη όλους τους υπεύθυνους για την παράνομη κράτηση του κατηγορούμενου. Εμείς, πάντως, ας μην τον ξεχάσουμε. Κάτι μας λέει πως τέτοιο φωστήρα της νομικής επιστήμης, δεν μπορεί, θα τον ξαναβρούμε μπροστά μας \* Όπως θα βρούμε και τον άλλο εισαγγελέα, τον Αθανάσιο Μύτη. Αυτόν που, με χαλκευμένα απ' την πρεσβεία των ΗΠΑ στοιχεία, παραπέμπει σε δίκη τους τέσσερεις κατηγορούμενους ως μέλη του ΕΛΑ, Κώστα Αγαπίου, Ειρήνη Αθανασάκη, Αγγελέτο Κανά και Χρήστο Τσιγαρίδα, καθώς και τον αδελφό του Χρήστου, τον Μιχάλη Κασίμη, ως μέλος της 1ης Μάη. \* Πριν προλάβουμε να αναλύσουμε, πάντως, τα όσα συμβαίνουν στην Ρωσία, ο Γκουζίνσκυ αφέθηκε ελεύθερος. Η κατάχρηση είναι - πλέον και με τον νόμο - ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΕΓΚΛΗΜΑ... \* Με κοινή δήλωσή τους, οι εκπρόσωποι όλων των κομμάτων του ιταλικού κοινοβουλίου ζήτησαν στις 9 Αυγούστου 2003 την απονομή χάριτος στον Adriano Sofri, τον άνθρωπο που σαπίζει στις φυλακές επειδή εκτέλεσε τον δολοφόνο του Αναρχικού συντρόφου Giuseppe Pinelli, αστυνομικό επιθεωρητή Calabresi. Δυστυχώς, οι υπόλοιποι Αναρχικοί σύντροφοι (στην Ιταλία, αλλά και αλλού), εξακολουθούν να σωμαίνουν, φοβούμενοι - ίσως - μην κατηγορηθούν ότι "συμπλέουν" με τα κόμματα του κατεστημένου... Εμείς, πάντως, θεωρούμε τον, μη-Αναρχικό, ADRIANO SOFRI, ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΣΥΝΤΡΟΦΟ ΜΑΣ ΑΠΟ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ. ΚΑΙ ΤΟΝ ΘΕΛΟΥΜΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ, ΜΑΖΙ ΜΑΣ ! Βέβαια, θα προτιμούσαμε να τον αποφυλακίζαμε εμείς, αφού όμως - για την ώρα - δεν μπορούμε, ας αναγκάσουμε τον Ιταλό πρόεδρο Ciampi να το κάνει. \* Τέσσερεις Ισλαμιστές αγωνιστές, ο Μωχάμεντ Ελ Ομαρί (23 ετών), ο Ρασίντ Τζαλίλ (27), ο Γιασίν Λανέχ (22) και ο Χασάν Ταουσί καταδικάστηκαν στις 19/8 σε θάνατο από δικαστήριο της Καζαμπλάνκα του Μαρόκου ως υπεύθυνοι της βομβιστικής επίθεσης της 16 Μάη, κατά την οποία είχαν σκοτωθεί αρκετά στελέχη του μαροκινού καθεστώτος. \* ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ-Greenpeace – Παγκόσμιος Οργανισμός Εμπορίου – Συνέντευξη Τύπου. – 27/08/2003 12:03:13 - Αθήνα 27/08/2003 – Παγκόσμιος Οργανισμός Εμπορίου – Τι είναι ο ΠΟΕ και γιατί μας αφορά το παγκόσμιο εμπόριο; Τι επιπτώσεις έχει η λειτουργία του ΠΟΕ στο περιβάλλον και στην υγεία; Τι απέγιναν οι υποσχέσεις για την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης μέσα από την απελευθέρωση του εμπορίου; Τι στάση κρατάει ο ΠΟΕ στο θέμα των μεταλλαγμένων; Τι ζητάει η Greenpeace από την Ελληνική αλλά και από τις άλλες κυβερνήσεις; Τι μπορεί να κάνει ο κάθε πολίτης για να στραφούμε προς ένα δίκαιο σύστημα διεθνούς εμπορίου; Τα ερωτήματα αυτά γίνονται ιδιαίτερα επίκαιρα με αφορμή την επικείμενη Υπουργική Διάσκεψη του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ), που θα πραγματοποιηθεί στο Κανκούν του Μεξικό μεταξύ 10 και 14 Σεπτεμβρίου. Σε αυτά τα ερωτήματα θα προσπαθήσει να δώσει απάντηση η Greenpeace, σε συνέντευξη τύπου που θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία της οργάνωσης, Ζωοδόχου Πηγής 52 β, αύριο Πέμπτη 28 Αυγούστου στις 12:00. Θα χαρούμε πολύ να σας έχουμε κοντά μας. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Νίκο Χαραλαμπίδη, τηλ. 210 38 06 374 – 5 Ζωοδόχου Πηγής 52γ, Τ.Κ. 106 81 Αθήνα, τηλ. 210 3806 374-5, fax. 210 3804 008 www.greenpeace.gr \* Βέβαια, η 28η Αυγούστου έχει περάσει, το θέμα όμως των μεταλλαγμένων παραμένει επίκαιρο και σοβαρότατο. \* Με την δίκη της 17 Νοέμβρη θα ασχοληθούμε εκτενέστερα σε επόμενα τεύχη. ΓΙΑ ΤΗΝ ΩΡΑ – ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΩΡΑ – ΩΣΤΟΣΟ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΣΤ' ΑΥΤΙΑ ΜΑΣ ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΚΑΠΟΙΕΣ ΠΕΡΙΕΡΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΝΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙ ΣΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ 17 ΝΟΕΜΒΡΗ (ΦΕΤΟΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ 30 ΧΡΟΝΙΑ) ΝΑ ΚΙΝΗΘΕΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΩΝ ΗΠΑ. \* Στο μεταξύ, συνεχίζεται η κράτηση των 7 Αναρχικών διαδηλωτών, που πιάστηκαν, κατά τις συγκρούσεις στην πορεία της 21/06/2003 στην Θεσσαλονίκη. Οι 1] Carlos Martin, από την Ισπανία μέλος της CNT (Comite Regional Centro) κρατείται στις φυλακές Διαβατών, 2] Simon Charpan, από την Βρεταννία. Είναι ο διαδηλωτής για τον οποίο κυκλοφόρησαν οι φωτογραφίες όπου τα ΜΑΤ του αλλάζουν σακκίδιο και του φορτώνουν άλλο, με ενοχοποιητικά στοιχεία. Φυλακές Διαβατών. 3] Σουλεϊμάν Νταϊκντούκ Κάστρο, από την Συρία. Συνδικαλιστής στο συνδικάτο οικοδόμων στο Ρέθυμνο. Πριν ζούσε στα Χανιά όπου επίσης ανέπτυξε συνδικαλιστική δράση και πρωτοστάτησε στην πολιτικοποίηση μεταναστών, Φυλακές Διαβατών. 4] Μιχάλης Τσίτσας, Φυλακές Διαβατών. 5] Fernando Pereth: Ισπανός Αναρχικός από το Μπούργκος, Φυλακές Διαβατών. 6] Μιχάλης Τραϊκάκης, Φυλακές ανηλίκων Αυλώνας. 7] Δημήτρης Φλιούρας, Φυλακές ανηλίκων Αυλώνας. \* Στις 27/8/2003, ο υπουργός εθνικής άμυνας ανακοινώνει από την Πρέβεζα, την πρόσληψη ... 11.700 επαγγελματιών οπλιτών το 2003 και το 2004 προκειμένου το 2005 ο μισός στρατός να είναι επαγγελματικός... (Επιτέλους θα αποκτήσουμε κι εμείς μισθοφόρους. «Όπως Αμερική»!!!). \* Ο Μ. Μαργαρίτης διακόπτει την απολογία του Βασίλη Ξηρού.

ΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΕΚΟΝΦΣΚΥ  
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΙΑΣ

(συνέχεια από το προηγούμενο).

Ὁ ὑπόγειος σιδηρόδρομος τῆς Νέας Ὑρκης καθιστᾶ τὰς ἐντὸς τῆς πόλεως διαδρομὰς λίαν προσφόρους. Ἐντούτοις πρέπει νὰ ἔχη τις ὑπ' ὄψιν του, ὅτι τὸ ὑπόγειον σιδηροδρομικὸν σύστημα εἶναι ἄκρως περίπλοκον καὶ ὅτι χρήζει προσεκτικῆς μελέτης, πρὶν ἢ ἀποφασισθῇ ἡ χρησιμοποίησις του δι' ἐπιχειρησιακοὺς σκοποὺς.

Κατὰ τὴν μελέτην τοῦ συστήματος τοῦ ὑπογείου σιδηροδρόμου καὶ ἐν γένει τῆς πόλεως, πρέπει νὰ γίνεται εὐρεῖα χρήσις διαφόρων ὁδηγῶν, χαρτῶν καὶ σχεδιασμάτων.

Οἱ κῆποι δύνανται νὰ χρησιμοποιῶνται ὡς τόποι συναντήσεως. Κατὰ κανόνα, οἱ κῆποι τῆς Νέας Ὑόρκης εἶναι χλοεροὶ τόποι, μέ τινες ὄλαι δὲ αἱ λέσχαι δὲν παρουσιάζονται ἐξ' ἴσου ἀνοικταὶ εἰς οἶονδήποτε. Εἶναι δύσκολον καὶ δι' αὐτοὺς ἀκόμη τοὺς μονίμους κατοίκους νὰ εἰσέλθουν εἰς ὠρισμένα γήπεδα γκόλφ, ἐὰν δὲν κατέχουν περίοπτον θέσιν εἰς τὴν κοινωνίαν.

Κατὰ κανόνα τὰ ὑποψήφια μέλη πρέπει νὰ συστηθοῦν ἀπὸ δύο ἢ τρία μέλη τῆς λέσχης.

Ἡ Νέα Ὑόρκη διαθέτει γήπεδα γκόλφ εἰς Πέλχαμ Μπαίϊ Πάρκ, Βάν Κούρτλαντ Πάρκ (εἰς τὸ Μπρόνξ), εἰς Ντίκερ Μπῆτς Πάρκ (εἰς τὸ Μπρούκλιν), εἰς τὸ Φόρεστ Πάρκ καὶ τὸ Ἄλλεν Πάρκ (Κουήνς), εἰς τὸ Λὰ Τουρέτ Πάρκ καὶ τὸ Σίλβερ Λαίικ Πάρκ (Ρίτςμοντ), καὶ εἰς πολλὰ ἄλλα μέρη. Μέ τὸσον δύσκολον τὴν ἐγγραφὴν εἰς Λέσχην γκόλφ, προτιμητέον νὰ χρησιμοποιῆ τις τὰ δημόσια γήπεδα γκόλφ.

Ἡ Νέα Ὑόρκη καὶ ἡ Οὐάσιγκτων διαθέτουν πλῆθος ἐστιατορίων, πολλὰ ἐκ τῶν ὁποίων ἀντιπροσωπεύουν διαφόρους ἐθνικότητας. Ἐκαστον ἐστιατόριον ἔχει τὰ ἰδιαίτερά του χαρακτηριστικά. Τὸ ἓνα ἔχει εἰδικότητα εἰς τὰς μπριζόλας (αἱ πλέον δαπανηραὶ μπριζόλας παρασκευάζονται ἀπὸ φιλέτο καὶ κυλότο), τὸ ἄλλο εἰς τὰ θαλασσινά. Ὁρισμένα ἐστιατόρια διαθέτουν ὀρχήστρα. Πρὶν ἢ ἐκλέξητε ἐν ὠρισμένον ἐστιατόριον ὡς τόπον συναντήσεως, πρέπει νὰ πληροφορηθῆτε ἅπαντα τὰ ἀφορῶντα τοῦτο. Τὸ σύστημα τῆς ἐξυπηρητησεῶς του, τὸν τύπον τῶν θαμῶνων, ἐὰν ἔχη κακὴν φήμην εἰς τὴν ἀστυνομίαν καὶ τὰ λοιπά.

Εἶναι συνήθεια εἰς ὅλα τὰ ἐστιατόρια νὰ δίδεται ὡς δῶρον εἰς τὸν σερβιτόρον τὸ δέκα τοῖς ἑκατὸν τοῦ λογαριασμοῦ.

Ἐναλόγως τῆς φύσεως τῆς κατασκοπευτικῆς ἐπιχειρήσεως, ὁ ἀξιωματικὸς καὶ ὁ πράκτωρ δύνανται νὰ κάθηνται εἰς τὴν αὐτὴν τράπεζαν καὶ νὰ συζητοῦν συντρώγοντες. Ἡ δυνατὸν νὰ κάθηνται εἰς χωριστὰς τραπέ-

ζας, διατηροῦντες μόνον ὀπτικήν ἐπαφήν, μὲ σκοπὸν νὰ ἀνταλλάξουν προκαθορισμένα σήματα καὶ νὰ συναντηθοῦν ἀργότερα εἰς τὴν ὁδόν, μετὰ τὴν ἀναχώρησίν των ἀπὸ τὸ ἐστιατόριον. Τὰ ἐστιατόρια χρησιμοποιοῦνται εὐρέως ὡς καταφύγια, κατὰ τὰς βροχερὰς ἢ ψυχρὰς ἡμέρας.

Οἱ Ἀμερικανοὶ συνηθίζουν νὰ καταναλίσκουν τὸν χρόνον των εἰς τὰ μπάρ. Πολλὰ μπάρ δὲν ἔχουν τράπεζας. Οἱ θαμῶνες κάθηνται ἐπὶ ὑψηλῶν στρογγυλῶν σκαμνίων πλησίον τοῦ πάγκου τοῦ μπάρ. Κατὰ κανόνα τὰ μπάρ δὲν διαθέτουν μεζέδες ἢ ζεστὰ φαγητά. Δέχονται μόνον παραγγελίας διὰ ποτά, οὐίσκυ, τζίν, μπύρα, κ.τ.λ. Διὰ νὰ μὴ προκαλέσῃ τὴν προσοχήν, ὁ κατάσκοπος ἀξιωματικὸς πρέπει νὰ γνωρίζῃ πῶς θὰ δώσῃ τὴν παραγγελίαν του· ἐπὶ παραδείγματι, πρέπει νὰ εἴπῃ, «Δώστε μου ἓνα ποτήρι λωρίδας δένδρων καὶ θάμνων. Ὑπάρχουν πολλὰ ἀθλητικὰ γήπεδα ἐντὸς τῶν κήπων. Οἱ δρομίσκοι τῶν πάρκων εἶναι ἀσφαλτοστρωμένοι. Κύριαι ὁδοὶ συχνὰ διέρχονται μέσῳ κήπων.

Οἱ κήποι τῆς Οὐάσινγκτων εἶναι ἀκόμη περισσότερον διαφορετικοί, ἔχουν πολλὰ φυλλοβριθῆ δένδρα καὶ διασχίζονται ἀπὸ κυρίας ὁδοὺς, πλησίον τῶν ὁποίων ὑπάρχει ἀριθμὸς τις τόπων Σταθμεύσεως καὶ περιοχῶν «πικ-νίκ». Κατὰ κανόνα δὲν ὑπάρχουσι μονοπάτια. Δὲν συνηθίζονται οἱ περίπατοι ἐντὸς τῶν κήπων.

Περιορισμοὶ εἰσόδου δὲν ὑπάρχουν. Ὁ πληθυσμὸς ποιεῖται εὐρεῖαν χρῆσιν τούτων, δι' ἀνάπαυσιν, ἀθλοπαιδιᾶς καὶ ἀσκήσιν. Ὁ περίπατος ἐπὶ τῆς χλόης ἐπιτρέπεται εἰς πολλὰ πάρκα.

Πλεῖστοι ἀθλητικαὶ λέσχαι εἶναι ἀνοικταὶ διὰ τὸν πληθυσμὸν, περιλαμβανομένων καὶ τῶν ξένων. Τὸ Γκόλφ εἶναι τὸ πλέον προσφιλὲς ἀθλημα τῶν εὐκαταστάτων. Αἱ συναντήσεις μὲ τοὺς πράκτορας δύνανται νὰ λαμβάνουσι χώραν ἐντὸς τῶν γηπέδων γκόλφ, ὡς καὶ ἐντὸς ἄλλων ἀθλητικῶν λεσχῶν. Κατὰ τὰς ἐργασίμους ἡμέρας τῆς ἐβδομάδος πολλοὶ ὀλίγοι ἄνθρωποι συχνάζουν εἰς τὰ γήπεδα γκόλφ. Κατ' αὐτάς, ὁ ἀξιωματικὸς καὶ ὁ πράκτωρ του, δύνανται νὰ εἰσέρχωνται εὐκόλως εἰς τὰ γήπεδα τοῦ γκόλφ (προτιμητέον κατὰ διαφορετικὸς χρόνους, ἀπέχοντας μετὰξύ των 20' ἕως 30'), νὰ παίξῃ ἕκαστος μόνος του εἰς μίαν καθωρισμένην τοποθεσίαν καὶ εἰς προκαθορισμένον χρόνον νὰ συναντῶνται, ἐπὶ παραδείγματι, εἰς τὴν 16ην ὀπὴν, ἢ εἰς κάποιαν ἄλλην ὀπὴν (ὑπάρχει ἓν σύνολον 18 ὀπῶν). Τὰ Σάββατα καὶ αἱ Κυριακαὶ εἶναι ὀλιγώτερον κατάλληλοι ἡμέραι διὰ τὴν διεξαγωγὴν κατασκοπευτικῶν ἐνεργειῶν εἰς τὰ γήπεδα τοῦ γκόλφ, διότι κατὰ τὰς ἡμέρας ταύτας συγκεντροῦνται πολλοὶ παῖκται, λαμβάνουν χώραν συναντήσεις καὶ τὸ ἰδιωτικὸν παίξιμο ἀπαγορεύεται. Τὰ γήπεδα τοῦ γκόλφ εἶναι ἐγκατεστημένα εἰς τὰς παρυφὰς δασῶν, ἢ πάρκων, ἐπὶ διακεκομμένων ἔδαφῶν, ὅπου ὑπάρχουσι πλῆθος ἀπομεμονωμένων περιοχῶν. Αἱ ἀπομεμονωμένοι αὐταὶ περιοχαὶ εἶναι αἱ πλέον κατάλληλοι τοποθεσίαι διὰ τὴν διεξαγωγὴν συναντήσεων. Εἰς ὠρισμένας περιπτώσεις, αἱ συναντήσεις δύνανται νὰ λαμβάνουσι χώραν εἰς τὰ ἐστιατόρια τῶν λεσχῶν.

## Τί μᾶς μέλλεται ;

;; : Η Associated Aerospace Activities, Inc. παραδίδει στην πολεμική αεροπορία των ΗΠΑ (Oklahoma City Air Logistics Center, Tinker Air Force Base, Oklahoma) εξαρτήματα κινητήρων F101 (βομβαρδιστικών αεροσκαφών B-1) και κινητήρων F110 (καταδιωκτικών F-16). (Συμβόλαιο της 18/9/2000, ύψους 40.068.206 δολλαρίων). Παρόμοια εξαρτήματα των ίδιων κινητήρων παραδίδει και η Dynamic Gunver Technology, Manchester, Connecticut (Συμβόλαιο της 18/9/2000, ύψους 33.749.540 δολλαρίων).

;; : Η Atlantic Research Corp., Arkansas Solid Propulsion Division, Camden, Arkansas ολοκληρώνει την παροχή μηχανικής υποστήριξης για την κατασκευή κινητήρων πυραύλων τύπου MK 104 Dual Thrust Rocket Motor - DTRM (129 κινητήρων MOD 2, 17 κινητήρων MOD 3, 80 αναβαθμισμένων κινητήρων και 2 αδρανών κινητήρων MOD 2). Οι πυραύλοι θα παραδοθούν στην Διοίκηση Θαλασσιών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Sea Systems Command, Arlington, Virginia), απ' όπου το 17% θα πουληθεί στην Νότια Κορέα, το 8 % στην Ιαπωνία, και το υπόλοιπο 75 % θα καλύψει "ανάγκες" του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ. (Με συμβόλαιο της 28/3/2001, το αρχικό ποσό - δεν το γνωρίζουμε ακριβώς - αυξάνεται κατά 15.934.981 δολλάρια).

;; : Η BAE Systems Applied Technologies, Inc., Rockville, Maryland, ολοκληρώνει την αναβάθμιση βαλλιστικών πυραύλων TRIDENT I (C4) και TRIDENT II (D5) του πολεμικού στόλου των ΗΠΑ. (Συμβόλαιο του Δεκεμβρίου 2002, ύψους 55.109.829 δολλαρίων. Αρμόδια αρχή : Navy's Strategic Systems Programs, Washington, D.C.).

;; : Η Charles Stark Draper Laboratory, Cambridge, Massachusetts, παραδίδει στην διεύθυνση Προγραμμάτων Στρατηγικών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Navy's Strategic Systems Programs, Washington, D.C.) "μελέτη δυνατότητας παραγωγής ενός συστήματος αδρανούς πλοήγησης πολλαπλών αποστολών" (Multi-Mission Inertial Navigation System). (Συμβόλαιο της 23/8/2001, ύψους 7.086.600 δολλαρίων).

;; : Η Computer Sciences Corp., Moorestown, New Jersey, ολοκληρώνει την μηχανική και τεχνική υποστήριξη, συντήρηση και ανάπτυξη λογισμικού υπολογιστών του συστήματος AEGIS του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ. (Συμβόλαιο της 20/12/2002, ύψους 20.524.984 δολλαρίων. Αρμόδια αρχή : Naval Surface Warfare Center, Dahlgren Division, Dahlgren, Virginia).

;; : Η Concurrent Technologies Corp., Johnstown, Pennsylvania παραδίδει στο Κέντρο Πολέμου Επιφανείας του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Surface Warfare Center, Carderock Division, Philadelphia, PA.) σύστημα "προωθημένης εικονικής πραγματικότητας, οπτικοποίησης, εξομοίωσης, αισθητήρων, ρομποτικής κ.λπ.", για την βελτίωση "της λειτουργίας, των επισκευών, των υπολογιστικών δικτύων, των τηλεπικοινωνιών κ.λπ." των πλοίων. (Συμβόλαιο του Σεπτεμβρίου 2000, ύψους 9.999.237 δολλαρίων).

;; : Η Dyncorp Systems & Solutions Llc, Norco, California, ολοκληρώνει εργασίες συντήρησης και λογιστικής υποστήριξης προς τους Αεροπορικούς Σταθμούς North Island, San Diego και San Clemente Island της California. (Συμβόλαιο της 20/12/2002, ύψους 85.283.209 δολλαρίων. Αρμόδια αρχή : Fleet & Industrial Supply Center, San Diego, Calif.).

;; : Η General Dynamics Defense Systems, Pittsfield, Massachusetts παραδίδει στην Διεύθυνση Στρατηγικών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Navy's Strategic Systems Programs, Washington, D.C.) πέντε εξομοιωτές οπλικών συστημάτων. (Συμβόλαιο της 27/12/2000, ύψους 19.631.291 δολλαρίων).

;; : Η General Electric Company, Cincinnati, Ohio παραδίδει στην πολεμική αεροπορία των ΗΠΑ (San Antonio Air Logistics Center, Kelly Afb, Texas) 258 σειρές ανταλλακτικών κινητήρων J85 για αεροσκάφη T-38, κινητήρων TF-34 για αεροσκάφη A-10 και κινητήρων TF-39 για αεροσκάφη C-5. (Συμβόλαιο της 1/9/2000, ύψους 123.174.235 δολλαρίων).

;; : Η Interstate Electronics Corp., Anaheim, California, ολοκληρώνει την παροχή υποστήριξης στο πυραυλικό σύστημα Trident του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ. (Συμβόλαιο της 30/12/2002, ύψους 35.469.149 δολλαρίων).

;; : Η Lockheed Martin, Management And Data Systems, Philadelphia, Pennsylvania παραδίδει στην Διοίκηση Αεροπορικών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ "Σύστημα Ελέγχου Τακτικών Όπλων Tomahawk (πυραύλων) - Tactical Tomahawk Weapons Control System - TTWCS". Πρόκειται για τις πρώτες - "αρχικής παραγωγής" (Low Rate Initial Production - LRIP) - έξι μονάδες : 4 για πλοία επιφανείας και 2 για υποβρύχια. (Συμβόλαιο της 26/6/2001, με το οποίο το αρχικό ποσό προσαυξάνεται κατά 5.597.884 δολλάρια).

;; : Η McDonnell Douglas Corp., θυγατρική της Boeing Co., St. Louis, Missouri, ολοκληρώνει την παροχή "λογιστικής υποστήριξης" των ελικοπτερών AV-8B Harrier II Plus των πεζοναυτών των ΗΠΑ (Naval Air Systems Command, Patuxent River, Maryland - Σημειώνουμε ότι, διοικητικά, οι πεζοναύτες υπάγονται στο πολεμικό ναυτικό). (Συμβόλαιο της 2/4/2001, με το οποίο το αρχικό ποσό προσαυξάνεται κατά 14.269.998 δολλάρια).

;; : Η McDonnell Douglas Corp., θυγατρική της Boeing Co., St. Louis, Missouri, παραδίδει στην Διοίκηση Αεροπορικών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Air Systems Command, Patuxent River, Maryland) 24 προηγμένους υπολογιστές αποστολών και 10 προηγμένους πίνακες ελέγχου τύπου "5X5 πολλαπλών δυνατοτήτων". Τα παραπάνω υλικά θα υποστηρίξουν το πρόγραμμα "ανάπτυξης και δοκιμής του ραντάρ ενεργού σαρωνομένης διάταξης (Active Electronically Scanned Array - AESA - Radar Development And Test)" των αεροσκαφών F/A-18D/F και το πρόγραμμα "ανάπτυξης και δοκιμής της λειτουργικής υψηλού επιπέδου γλώσσας (προγραμματισμού) πήσεων" των αεροσκαφών F/A-18E/F. (Συμβόλαιο της 6/4/2001, με το οποίο το αρχικό ποσό προσαυξάνεται κατά 6.312.000 δολλάρια).

;; : Η McDonnell Douglas Corp., θυγατρική της Boeing Co., St. Louis, Missouri παραδίδει στην Διοίκηση Αεροπορικών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Air Systems Command, Patuxent River, Maryland) δυο "ανακατασκευασμένα" ελικοπτερα AV-8B, για τις "ανάγκες" των πεζοναυτών. (Συμβόλαιο της 4/5/2001, με το οποίο το αρχικό ποσό προσαυξάνεται κατά 33.602.026 δολλάρια).



:: : Η McDonnell Douglas Corp., θυγατρική της Boeing Company, St. Louis, Missouri, ολοκληρώνει την παράδοση υλικών για την κατασκευή 14 αεροσκαφών T-45, στην Διοίκηση Αεροπορικών Συστημάτων του πολεμικού Ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Air Systems Command, Patuxent River, Maryland). (Συμβόλαιο του Σεπτεμβρίου 2000, ύψους 5.177.735 δολλαρίων).

:: : Η McDonnell Douglas, St. Louis, Missouri, θυγατρική Boeing Co., ολοκληρώνει την παροχή πλήρους λογιστικής υποστήριξης (παροχή 850 ειδών ανταλλακτικών) προς τα αεροσκάφη F/A-18 E/F του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ. (Αρμόδιο, το Κέντρο Εφοδιασμού - Naval Inventory Control Point, Philadelphia, Pennsylvania). (Συμβόλαιο της 7/5/2001, ύψους 770.000.000 δολλαρίων).

:: : Η Northrop Grumman Corp., Bethpage, New York ολοκληρώνει την "μηχανική υποστήριξη ενός αεροσκάφους E-2C" (ηλεκτρονικού πολέμου), το οποίο προορίζεται για την πολεμική αεροπορία της Γαλλίας. (Συμβόλαιο της 21/3/2001, με την Διοίκηση Αεροπορικών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ - Naval Air Systems Command, Patuxent River, Maryland - ύψους 50.146.557 δολλαρίων).

:: : Η Northrop Grumman Corp., Support Services, Inc., Jacksonville, Florida ολοκληρώνει την μηχανική υποστήριξη αεροσκαφών F-14A/B και την αναβάθμιση αεροσκαφών F-14D, για λογαριασμό του Κέντρου Αεροπορικού Πολέμου του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Air Warfare Center Weapons Division, Point Mugu, California). (Συμβόλαιο του Σεπτεμβρίου 2000, ύψους 9.999.634 δολλαρίων).

:: : Η Raytheon Systems Co., Reston, Virginia ολοκληρώνει την παροχή, προς το Κέντρο Διαστημικών και Πυραυλικών Συστημάτων της πολεμικής αεροπορίας των ΗΠΑ (Space And Missile Systems Center, Los Angeles Air Force Base, California), υπηρεσιών υποστήριξης του Προγράμματος "Υπηρεσίας Παγκοσμίων Ραδιοηλεκτρονικών Εκπομπών" ("Global Broadcasting Service - GBS"). Το σύστημα GBS είναι "ένα σύστημα, βασισμένο σε διαστημικούς δορυφόρους, που επιτρέπει την ταχεία επικοινωνία και μετάδοση δεδομένων μεταξύ των ενόπλων δυνάμεων των ΗΠΑ, που αναπτύσσονται σε διάφορα πεδία μαχών) και άλλων σταθμών του δικτύου (παρακολούθησης) Echelon". (Συμβόλαιο της 12/1/2001, ύψους 14.802.554 δολλαρίων).

:: : Η Raytheon, Command, Control And Communication (C31) Systems, St. Petersburg Division, St. Petersburg, Florida παραδίδει στην Διοίκηση Θαλασσιών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Sea Systems Command, Washington, D.C.) τις πρώτες 7 μονάδες του "Προγράμματος Δυνατότητας Εμπλοκής Συνεργαζομένων (πλοίων) - Cooperative Engagement Capability - CEC" (συστήματα ηλεκτρονικού πολέμου AN/USG-2 και AN/USG-3). (Συμβόλαιο της 29/6/2001, ύψους 63.883.395 δολλαρίων).

:: : Η Sanders, εταιρία του ομίλου Lockheed Marti, Merrimack, New Hampshire, παραδίδει στο Κέντρο Συστημάτων Διαστήματος και Ναυτικών Όπλων των ΗΠΑ (Space And Naval Warfare Systems Center, San Diego, California) σειρά αισθητήρων, οι οποίοι "φυτεύονται" στο εχθρικό έδαφος, ανιχνεύουν την κίνηση πεζοπόρων και μηχανοκινήτων εχθρικών μονάδων και μεταδίδουν αυτόματα τις σχετικές πληροφορίες. (Συμβόλαιο της 3/7/2001, για την προσαύξηση του αρχικού ποσού κατά 9.175.173 δολλαρίων). Σύμφωνα με πληροφορίες μας, οι "αισθητήρες" (Unattended Ground Sensors), τον Αύγουστο του 2003, βρίσκονται ακόμη σε πειραματικό στάδιο και η αξία τους είναι αμφίβολη, καθώς δεν μπορούν να "διακρίνουν" την κίνηση ενός άρματος μάχης από εκείνη ενός τρακτέρ ή μιας ομάδας στρατιωτών από την κίνηση ενός κοπαδιού βωδιών... Παρ' όλ' αυτά, οι αρμόδιοι των ενόπλων δυνάμεων των ΗΠΑ είναι έτοιμοι να παραλάβουν τους άχρηστους "αισθητήρες", καθώς τα ποσά που έχουν επενδυθεί σ' αυτούς, από την παραπάνω και αρκετές άλλες εταιρίες, είναι σημαντικά.

:: : Η Stewart Warner Electronics, Lancaster, Pennsylvania, ολοκληρώνει την παράδοση "παλμικών αποκωδικοποιητών και ασυρμάτων δεκτών για το σύστημα προσγείωσης ARA-63 TACTICAL INSTRUMENT LANDING SYSTEM που χρησιμοποιείται από τα αεροσκάφη F/A-18 του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ", στο Κέντρο Εφοδιασμού Naval Inventory Control Point, Philadelphia, Pennsylvania. (Συμβόλαιο της 17/8/2001, ύψους 16.494.994 δολλαρίων).

:: : Η TRW ICBM Systems, Clearfield, Utah, ολοκληρώνει την εκπόνηση προγράμματος ανάπτυξης και παραγωγής διπλωματικών βαλλιστικών πυραύλων της αεροπορίας των ΗΠΑ. (Αρμόδια αρχή : Headquarters Ogden Air Logistics Center, Hill Air Force Base, Utah). (Συμβόλαιο της 19/12/2002, ύψους 47.961.266 δολλαρίων).

:: : Η Vought Aircraft Industries, Inc., Dallas, Texas ολοκληρώνει την παροχή υλικών και υπηρεσιών υποστήριξης για την συντήρηση και αναβάθμιση οπλικών συστημάτων στις Βιομηχανικές Εφεδρικές Εγκαταστάσεις Ναυτικών Όπλων (Naval Weapons Industrial Reserve Plant, Dallas, Texas) για λογαριασμό της Διοίκησης Αεροπορικών Συστημάτων του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Naval Air Systems Command, Patuxent River, Maryland). (Συμβόλαιο της 18/1/2001, ύψους 5.660.378 δολλαρίων).

:: : Η W. G. Yates Inc., Memphis, Tennessee ολοκληρώνει την ανέγερση κοιτώνων για 96 άτομα, στην αεροπορική βάση των ΗΠΑ Barksdale Air Force Base, της Louisiana. (Αρμόδια, η Διοίκηση Μηχανικών Ναυτικών Εγκαταστάσεων - Naval Facilities Engineering Command, Southern Division, North Charleston, South Carolina. Συμβόλαιο της 24/5/2001, ύψους 6.965.000 δολλαρίων).

:: : Οι εταιρίες ITZ Construction, Inc., Jacksonville, North Carolina - C. L. Price & Associates, Inc., Morehead City, North Carolina - Joyce And Associates Construction, Inc., Newport, North Carolina - Pro Construction, Inc., Jacksonville, North Carolina - TJC Engineering, Inc., Indian Mound, Tennessee - Tesoro Corp., Virginia Beach, Virginia - Virtexco Corp., New Bern, North Carolina και Futron Contracting, Fayetteville, North Carolina ολοκληρώνουν την ανέγερση 3-ορόφου κτιρίου για την εκπαίδευση των πεζοναυτών των ΗΠΑ, στο στρατόπεδο Marine Corps Base, Camp Lejeune. (Συμβόλαιο του Δεκεμβρίου 2002, ύψους 320.000.δολλαρίων. Αρμόδια αρχή : Naval Facilities Engineering Command, Atlantic Division, Norfolk, Virginia).

:: : Το Πανεπιστήμιο της Βόρειας Καρολίνας (North Carolina State University, Office Of Sponsored Programs, Raleigh, N.C.) ολοκληρώνει την παροχή μηχανικών υπηρεσιών προς το "Ερευνητικό Πρόγραμμα Συστήματος Ρυμουλκούμενης



Διάταξης Αισθητήρων Παρακολούθησης/Δραστηριοτήτων Χαμηλών Συχνοτήτων" (Surveillance Towed Array Sensor System/Low Frequency Active - SURTASS/LFA) της Διοίκηση Συστημάτων Διαστήματος και Ναυτικού Πολέμου του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Space And Naval Warfare Systems Command San Diego, California). Σύμφωνα με τους ισχυρισμούς του Πενταγώνου, το "πρόγραμμα" αφορά την "προστασία του περιβάλλοντος από τις δραστηριότητες του πολεμικού ναυτικού"... (Συμβόλαιο της 28/3/2001, ύψους 1.867.320 δολларίων). Ακόμη κι αν κανείς δεχθεί ως αληθείς τους ισχυρισμούς του υπουργείου άμυνας, η σύγκριση, των ποσών που διατίθενται για την "προστασία" και των ποσών που διατίθενται για την ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ του περιβάλλοντος, είναι αναπόφευκτη και αποκαλυπτική.

01 - 03 : Ο αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας της Ελλάδας, στρατηγός Γεώργιος Αντωνακόπουλος επισκέπτεται την Αρμενία, προσκεκλημένος του ομολόγου του, Μ. Χαρουτιουνιάν.

01 - 04 : Σύνοδος της ολομέλειας του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, στο Στρασβούργο (Γαλλία). Κεντρικό θέμα, η προώθηση του "Ευρωπαϊκού Συντάγματος". Η αγωνιώδης προσπάθεια των μεγάλων πολυεθνικών εταιριών να ενοποιήσουν τον επιχειρηματικό τους χώρο οδηγεί τους Ευρωπαίους πολιτικούς στην εσπευσμένη προώθηση ενός "συντάγματος", το οποίο θα καταργήσει τα τελευταία ενδοευρωπαϊκά συννοριακά εμπόδια στην κυκλοφορία των εμπορευμάτων. Φυσικά, καταβάλλεται προσπάθεια επένδυσης των πολιτικο-οικονομικών αυτών σχεδίων με κάποιες κοινωνικές "γarnιτούρες", που θα τα καταστήσουν πιο εύπεπτα για τους πολίτες των ευρωπαϊκών χωρών, οι οποίοι θα κληθούν να πληρώσουν το κόστος τους. Προσπαθούν, λοιπόν, να μας πείσουν ότι το ετοιμαζόμενο "σύνταγμα" θα αποτελέσει την "εγγύηση των ελευθεριών μας", οι οποίες, βέβαια, "θα είναι μεγαλύτερες μέσα στα διευρυμένα πλαίσια ενός μεγαλύτερου υπερ-κράτους". Η λογική, ωστόσο, μας λέει πως το όποιο σύνταγμα δεν δημιουργεί και δεν διευρύνει ελευθερίες. Αντίθετα τις περιγράφει και με τον τρόπο αυτόν τις ορίζει, αποκλείοντας την διεύρυνσή τους. Τα "διευρυμένα σύνορα", από την άλλη μεριά, περιορίζουν τις ελευθερίες των ατόμων, πολύ περισσότερο από τα "στενά". Αν αυτό σας φαίνεται κάπως παράδοξο, σκεφθείτε πόσο πιο ελεύθερος είστε μέσα στα στενά όρια του σπιτιού σας, σε σχέση με τους περιορισμούς που σας επιβάλλονται μόλις βγείτε απ' αυτό. Η λογική μας λέει πως αυτό, που δημιουργεί ελευθερία, είναι η ατομική μας βούληση και πως αυτό, που διευρύνει την ελευθερία, είναι η άσκησή της. Τίποτε περισσότερο και τίποτε λιγότερο. Στην ολομέλεια, όμως, αναμένεται να συζητηθεί κι ένα άλλο θέμα, που άπτεται των ατομικών ελευθεριών, κατά έναν ιδιόμορτο τρόπο. Πρόκειται για το θέμα του "αβάτου" του Αγίου Όρους και των όλων γενικότερα των μονών. Ένα θέμα που επιμένουν να το επαναφέρουν κάποιοι ευρωβουλευτές (όχι μόνο γυναίκες) που ποζάρουν ως "προοδευτικοί". Η θέση μας πρέπει να είναι σαφής. Αφού αναγνωρίζουμε την στέγη ως ανθρώπινο δικαίωμα και θεωρούμε την ιδιωτική ζωή μας, κάτω από αυτήν την στέγη, ιερή και απαραβίαστη, θεωρούμε αναφαίρετο δικαίωμά μας να επιτρέπουμε ή να απαγορεύουμε σε όποιον εμείς και μόνο εμείς θέλουμε την είσοδο στον χώρο στον οποίο ασκούμε τις παραπάνω ελευθερίες και δικαιώματά μας. Ως Αναρχικοί, σεβόμαστε απόλυτα την άσκηση των παραπάνω δικαιωμάτων και ελευθεριών από κάθε άνθρωπο. Η νοοτροπία, λοιπόν, αυτών των ευρωβουλευτών και όποιων άλλων θέλουν να επιβάλλουν σε τρίτους την μη άσκηση αυτών των δικαιωμάτων, δεν είναι προοδευτική και δεν έχει καμία σχέση με την ισότητα των φύλων. Είναι, ωμά, φασιστική και ως εκ τούτου υποκρύπτει την επιδίωξη άλλων, ανομολογητών συμφερόντων, όπως, π.χ., τα συμφέροντα των πολυεθνικών που προαναφέραμε. Τέλος, η ολομέλεια του Στρασβούργου - είναι σίγουρο - θα ασχοληθεί με τα θέματα "της μετανάστευσης, του οργανωμένου εγκλήματος και της τρομοκρατίας", δηλαδή με όλα αυτά τα θέματα "εις ακέραιον και εξ αδιαιρέτου", όπως το κάνει χρόνια τώρα, χωρίς να μπορεί και χωρίς να θέλει να τα λύσει...

01 - 05 : Διεθνής Συνδιάσκεψη για τις Εθνικές Υποδομές Ασφαλείας κατά της Ραδιενεργείας, υπό την αιγίδα της Διεθνούς Επιτροπής Ατομικής Ενεργείας, στην Ραμπάτ (Μαρόκο).

01 - 05 : Ο υπουργός οικονομικών των ΗΠΑ, John Snow, επισκέπτεται Ιαπωνία, Κίνα και Ταϊλάνδη.

01 : Μεγάλης κλιμακας ναυτικά γυμνάσια πραγματοποιεί ο ρωσικός στόλος στις ανατολικές περιοχές της Ρωσίας (άρχιζαν στα τέλη Αυγούστου και συνεχίζονται στις αρχές του Σεπτεμβρίου). ΗΠΑ, Καναδάς, Νότια Κορέα, Ιαπωνία και Βόρεια Κορέα έχουν κληθεί να στείλουν "παρατηρητές". Τις τελευταίες ημέρες του Αυγούστου, πάντως, σύμφωνα με δημοσιεύματα που ρωσικού τύπου, τα γυμνάσια παρακολουθούνται και από κάποια "αγνώστου εθνικότητας υποβρύχια".

01 : Το Πανεπιστήμιο της Νότιας Φλορίδας (Tampa, Florida) παραδίδει στην Διοίκηση Διαστημικής και Πυραυλικής Άμυνας του στρατού των ΗΠΑ (U.S. Army Space & Missile Defense Command, Huntsville, Alabama) "μικρο-καταγραφικό όργανο" (Micro-Monitoring Instrument - MMI), ικανό να ανιχνεύει χημικούς και βιολογικούς παράγοντες στο περιβάλλον. (Συμβόλαιο της 30/9/2000, ύψους 21.552.423 δολларίων).

04 - 05 : 10η συνάντηση πουργών οικονομικών της Οικονομικής Συνεργασίας Ασίας - Ειρηνικού (APEC), στην Φουκέτ (Ταϊλάνδη).

04 : Η Day & Zimmerman Services, Philadelphia, Pennsylvania, ολοκληρώνει την πρώτη (διετή) φάση συντήρησης και επισκευής διαφόρων εγκαταστάσεων του υπουργείου άμυνας και άλλων ομοσπονδιακών υπηρεσιών των ΗΠΑ, στις βορειοανατολικές πολιτείες. Ακολουθούν 3 ακόμη φάσεις (ετήσιες) που θα ολοκληρωθούν στις 4/9/2006. (Αρμόδια αρχή : Κέντρο Εφοδιασμού του υπουργείου άμυνας - Defense Supply Center Philadelphia, Philadelphia, Pennsylvania. Συμβόλαιο της 4/9/2001, ύψους 200.000.000 δολларίων).

04 : Η Dyncorp Technical Services Llc, Reston, Virginia, ολοκληρώνει την πρώτη (διετή) φάση συντήρησης και επισκευής διαφόρων εγκαταστάσεων του υπουργείου άμυνας και άλλων ομοσπονδιακών υπηρεσιών των ΗΠΑ, στις βορειοανατολικές πολιτείες. Ακολουθούν 3 ακόμη φάσεις (ετήσιες) που θα ολοκληρωθούν στις 4/9/2006. (Αρμόδια αρχή : Κέντρο Εφοδιασμού του υπουργείου άμυνας - Defense Supply Center Philadelphia, Philadelphia, Pennsylvania. Συμβόλαιο της 4/9/2001, ύψους 200.000.000 δολларίων).

04 : Η Elliott Lewis Corp., Philadelphia, Pennsylvania, ολοκληρώνει την πρώτη (διετή) φάση κατασκευής διαφόρων εγκαταστάσεων του υπουργείου άμυνας και άλλων ομοσπονδιακών υπηρεσιών των ΗΠΑ, στις βορειοανατολικές πολιτείες. Ακολουθούν 3 ακόμη φάσεις (ετήσιες) που θα ολοκληρωθούν στις 4/9/2006. (Αρμόδια αρχή : Κέντρο Εφοδιασμού του

υπουργείου άμυνας - Defense Supply Center Philadelphia, Philadelphia, Pennsylvania. Συμβόλαιο της 4/9/2001, ύψους 200.000.000 δολλαρίων).

04 : Η Universal Construction Co. Inc., με την, ειδικά για την περίπτωση συσταθείσα εταιρία Turner Universal, Huntsville, Alabama, ολοκληρώνει την ανέγερση του συγκροτήματος παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος "Von Braun", στις εγκαταστάσεις του στρατού των ΗΠΑ στο Redstone Arsenal, Alabama. (Αρμόδια αρχή : U.S. Army Corps Of Engineers - Σώμα Μηχανικού, Mobile, Alabama. Συμβόλαιο της 29/8/2001, ύψους 32.021.076 δολλαρίων).

04 : Η Universe Technologies Inc., Frederick, Maryland, ολοκληρώνει την πρώτη (διετή) φάση συντήρησης και επισκευής διαφόρων εγκαταστάσεων του υπουργείου άμυνας και άλλων ομοσπονδιακών υπηρεσιών των ΗΠΑ, στις βορειοανατολικές πολιτείες. Ακολουθούν 3 ακόμη φάσεις (ετήσιες) που θα ολοκληρωθούν στις 4/9/2006. (Αρμόδια αρχή : Κέντρο Εφοδιασμού του υπουργείου άμυνας - Defense Supply Center Philadelphia, Philadelphia, Pennsylvania. Συμβόλαιο της 4/9/2001, ύψους 200.000.000 δολλαρίων).

09 : Αρχίζει η γενική συνέλευση του ΟΗΕ, στην Νέα Υόρκη (ΗΠΑ).

09 : Ειδικός χώρος εκπαίδευσης ανεγείρεται στην αεροπορική βάση των ΗΠΑ, στο Aviano της Ιταλίας. (Προκήρυξη διαγωνισμού υπ' αρ. F6121103R0009 της 30/6/2003). Αρμόδια αρχή : Department Of The Air Force, United States Air Force Europe, 31st Contracting Squadron, 31st Contracting Squadron (Aviano) Via Monte Colombera, 33081 Aviano (PN),

09 : Η Διοίκηση Τεθωρακισμένων - Αυτοκινουμένων και Εξοπλισμών του στρατού των ΗΠΑ (TACOM - Rock Island, Attn: AMSTA-AQ-AR, Rock Island Arsenal, Rock Island, Illinois 61299-7630) προμηθεύεται τυφέκια ελευθέρων σκοπευτών M24 των 7.62 κιλιοστών από την Remington Arms Co., Inc. 14 Hoeffler Avenue, Ilion, New York 13367.

09 : ΚΚΕ, Συνασπισμός και ΔΗΚΚΙ "ρίχνονται στην μάχη για την καθιέρωση της απλής αναλογικής" στην Ελλάδα.

10 - 14 : 5η Διύπουργική Διάσκεψη του Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου, στην Cancun (Μεξικό).

10 : Λήγει η 10η Συνδιάσκεψη για τον Αφοπλισμό (όχι, βέβαια, των ΗΠΑ), στην Γενεύη (Ελβετία).

11 : Σε ειδική τελετή που διοργανώνεται παράλληλα με την συνεδρίαση του Παγκοσμίου Οργανισμού Εμπορίου, στο Cancun του Μεξικού, τίθεται σε ισχύ το Πρωτόκολλο για την Βιοασφάλεια, που έχουν ήδη υπογράψει αρκετές χώρες, για την απαγόρευση του εμπορίου των γενετικά μεταλλαγμένων ειδών.

14 : Δημοψήφισμα στην Εσθονία, για την ένταξη της στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

14 : Δημοψήφισμα στην Σουηδία (επί εσωτερικών θεμάτων).

15 - 19 : Γενική Διάσκεψη της Διεθνούς Επιτροπής Ατομικής Ενεργείας, στην Βιέννη (Αυστρία).

15 - 24 : Σύνοδος του εκτελεστικού συμβουλίου της UNESCO, στο Παρίσι (Γαλλία)/

15 - 26 : Παγκόσμια Διάσκεψη Κορυφής για την Κοινωνία της Πληροφορίας, στην Γενεύη (Ελβετία).

18 - 19 : Διήμερο Σεμινάριο για "Θέματα Ασφάλειας" οργανώνει το Γνωμοδοτικό Συμβούλιο Υπερπόντιας Ασφάλειας του Γραφείου Διπλωματικής Ασφάλειας του υπουργείου εξωτερικών των ΗΠΑ, για στελέχη της ομοσπονδιακής κυβέρνησης και του ιδιωτικού επιχειρησιακού τομέα. Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στο George P. Shultz National Foreign Affairs Training Center, Arlington, Virginia.

18 : Διάσκεψη του Οργανισμού για την Ασφάλεια και Συνεργασία στην Ευρώπη (ΟΑΣΕ), με θέμα "Ανθρώπινα Δικαιώματα και Καταπολέμηση της Τρομοκρατίας", στην Χάγη (Ολλανδία).

20 : Δημοψήφισμα στην Λετονία, για την ένταξη της στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

21 - 25 : Ο υπουργός εμπορίου των ΗΠΑ, Evans, επισκέπεται την Ρωσία, επικεφαλής αποστολής επιχειρηματιών.

21 - 26 : 13η Διεθνής και 5η Αφρικανική Διάσκεψη για το AIDS, στο Ναϊρόμπι (Κένυα).

21 : "Παγκόσμια Ημέρα της Ειρήνης". *Άει στον διάολο !*

21 : Εκλογές για νέο κυβερνήτη στο Λενινγκράντ (τώρα Πετρούπολη) της Ρωσίας.

22 - Οκτ. 01 : Συνέλευση των κρατών = μελών του Παγκοσμίου Οργανισμού Πνευματικής Ιδιοκτησίας, στην Γενεύη (Ελβετία).

23 - 24 : Ετήσια σύνοδος της Παγκόσμιας Τράπεζας και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου, στο Ντουμπάι (Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα).

23 - 26 : 7ο Διεθνές Συμπόσιο της UNESCO, στην Ρόδο (Ελλάδα).

24 - 28 : Ετήσια σύνοδος και σεμινάριο των αποφοίτων της Σχολής Άμυνας του NATO, στην Ρώμη (Ιταλία). Φειτεινό θέμα : "Από την Πράγα στην Βαγδάτη - Κινδυνεύει ο Διατλαντικός Δεσμός ;".

29 - Οκτ. 17 : Γενική συνέλευση της UNESCO, στο Παρίσι (Γαλλία).

29 : Βουλευτικές εκλογές στην Ρουάντα.

29 : Διάσκεψη της Οικονομικής Συνεργασίας Ασίας Ειρηνικού, για την Βιοτεχνολογία, στην Ταϊπέι (Ταϊβάν).

30 - Οκτ. 04 : Διεθνές Συμπόσιο για την Διάσωση της Πολιτισμικής Κληρονομιάς, στην Απάλεια (Τουρκία).

30 : Η Canyon Electric Co. Inc., N. Las Vegas, Nevada, ολοκληρώνει την ανέγερση συγκροτήματος κατοικιών, γκαράζ και κοινοχρήστων χώρων, που θα στεγάσουν περί τους 160 αξιωματικούς και υπαξιωματικούς, με τις οικογένειές τους, στις Περιοχές 9 και 10 του στρατοπέδου Fort Bragg, North Carolina. Θυμίζουμε ότι στο Fort Bragg εδρεύει η Διοίκηση Δυνάμεων Ειδικών Επιχειρήσεων του στρατού των ΗΠΑ. (Αρμόδια αρχή : Σώμα Μηχανικού - U.S. Army Corps Of Engineers, Savannah, Georgia. Συμβόλαιο της 10/8/2001, ύψους 19.333.200 δολλαρίων).

30 : Η Caterpillar Inc., Mossville, Illinois παραδίδει στην Διοίκηση Τεθωρακισμένων - Αυτοκινουμένων και Εξοπλισμών του στρατού των ΗΠΑ (U.S. Army Tank-Automotive & Armaments Command, Warren, Michigan) οχήματα χωματουργικών κ.λπ. εργασιών. (Συμβόλαιο του Νοέμβρη 2000, ύψους 10.088.032 δολλαρίων).

30 : Η Computer Sciences Corp., Moorestown, New Jersey παραδίδει στην Διοίκηση Επικοινωνιών - Ηλεκτρονικών του στρατού των ΗΠΑ (U.S. Army Communications-Electronics Command, Alexandria, Virginia) λογισμικό, υλικά κ.λπ. για την

υποστήριξη του "Διακλαδικού Προγράμματος Προμηθειών και Λογιστικής Υποστήριξης μέσω Υπολογιστών" (JCALS = Joint Computer Aided Acquisition and Logistic Support). (Συμβόλαιο του Οκτώβρη 2000, ύψους 70.100.000 δολλαρίων).

30 : Η General Dynamics Armament Systems, Burlington, Vermont παραδίδει στην Διοίκηση Τεθωρακισμένων - Αυτοκινουμένων και Εξοπλισμών του στρατού των ΗΠΑ (U.S. Army Tank-Automotive & Armaments Command, Picatinny Arsenal, New Jersey) "ψηφιακό σύστημα ελέγχου πυρός ρυμουλκούμενων πυροβόλων". (Συμβόλαιο της 15/9/2000, ύψους 41.977.226 δολλαρίων). Οι σχετικές εργασίες έγιναν στο Burlington, Vermont. (41.5%), στην Ottawa του Καναδά Canada (40%) στο Pittsfield, Massachusetts (11.5%), και στο Lawton, Oklahoma (7%).

30 : Η Harkins Builders Inc., Marriottsville, Maryland, παραδίδει 36 - 48 κατοικίες (των 3 δωματίων), βοηθητικούς χώρους, χώρους αναψυχής και άθλησης, γκαράζ, κ.λπ., για την στέγαση οικογενειών αξιωματικών στο Fort Detrick, Maryland. (Συμβόλαιο της 31/8/2001, ύψους 5.077.000 δολλαρίων). Θυμίζουμε ότι στο Fort Detrick εδρεύει η Διοίκηση του Ιατρικού σώματος του στρατού των ΗΠΑ, αλλά και η Διοίκηση βιοχημικού πολέμου. (Αρμόδια αρχή : Μηχανικό - U.S. Army Corps Of Engineers, Norfolk, Virginia).

30 : Η Northrop Grumman Corp., Baltimore, Maryland παραδίδει στο Κέντρο Αεροναυτικών Συστημάτων της πολεμικής αεροπορίας των ΗΠΑ (Aeronautical Systems Center, Wright-Patterson AFB, Ohio) 20 ραντάρ ελέγχου πυρός, τύπου AN/APG-68 (V)7 για ισάριθμα αεροσκάφη F-16 της πολεμικής αεροπορίας της Νότιας Κορέας. (Συμβόλαιο του Σεπτεμβρίου 2000, ύψους 43.017.332 δολλαρίων).

30 : Η Peckham Vocational Industries, Lansing Michigan, παραδίδει στον στρατό των ΗΠΑ (U.S. Army Robert Morris Acquisition Center, Natick, Massachusetts) "κιτς ατομικής περιβαλλοντικής προστασίας και επιβίωσης". (Συμβόλαιο της 24/12/2002, ύψους 5.745.988 δολλαρίων).

30 : Η Raytheon Support Services Corp., Burlington, Massachusetts ολοκληρώνει "εργασίες υποστήριξης" (συντήρησης και αναβάθμισης οπλικών συστημάτων) στις εγκαταστάσεις U.S. Army Detroit Arsenal και U.S. Army Garrison Selfridge του στρατού των ΗΠΑ. Οι "εργασίες" έγιναν στο Warren και στο Mt. Clemens του Michigan, για λογαριασμό της Διοίκησης Τεθωρακισμένων - Αυτοκινουμένων και Εξοπλισμών (U.S. Army Tank-Automotive & Armaments Command, Warren, Mich.). (Συμβόλαιο του Σεπτεμβρίου 2000, ύψους 10.754.822 δολλαρίων).

30 : Η Science Applications International Corp., San Diego, California παραδίδει στην Υπηρεσία Προηγμένων Ερευνητικών Σχεδίων (Defense Advanced Research Projects Agency - DARPA) του υπουργείου άμυνας των ΗΠΑ "μελέτη εξομοίωσης και μοντελοποίησης ανίχνευσης πολεμικών βιολογικών παραγόντων", στα πλαίσια της Φάσης II του σχετικού προγράμματος. (Συμβόλαιο της 26/6/2001, ύψους 36.176.202 δολλαρίων).

30 : Η United Defense L.P., Ground Systems Division, York, Pennsylvania, παραδίδει στην Διοίκηση Τεθωρακισμένων - Αυτοκινουμένων και Εξοπλισμών του στρατού των ΗΠΑ (U.S. Army Tank-Automotive & Armaments Command, Warren, Mich.) δυο "οχήματα περισυλλογής κατεστραμμένων αρμάτων και άλλων βαρέων αντικειμένων από το πεδίο της μάχης, τύπου Hercules, για τις ανάγκες του στρατού και του σώματος πεζοναυτών". (Συμβόλαιο της 9/7/2001, ύψους 12.189.235 δολλαρίων).

30 : Η United Defense Limited Partnership, Ground Systems Division, York, Pennsylvania ολοκληρώνει την "τεχνική υποστήριξη συστημάτων" της Διοίκησης Τεθωρακισμένων - Αυτοκινουμένων και Εξοπλισμών του στρατού των ΗΠΑ (U.S. Army Tank-Automotive & Armaments Command, Warren, Michigan). (Συμβόλαιο της 27/6/2001 με προσαύξηση του αρχικού ποσού κατά 5.595.714 δολλάρια).

30 : Λήγει η προθεσμία υποβολής προτάσεων της ιδιωτικής βιομηχανίας και των πανεπιστημίων προς το Κέντρο Πολέμου Επιφανείας του πολεμικού ναυτικού των ΗΠΑ (Dahlgren Division, Naval Surface Warfare Center, 17320 Dahlgren Road, Dahlgren, Virginia 22448-5100), σχετικά με τις δυνατότητές τους να βοηθήσουν σε διάφορα ερευνητικά προγράμματα του πολεμικού ναυτικού. (Πρόσκληση της 28/9/2001).

30 : Το Γραφείο Ερευνών του στρατού των ΗΠΑ (U.S. Army Research Office, AMSSB-ACR, P. O. Box 12211, Research Triangle Park, North Carolina 27709-2211), σε συνεργασία με το Εργαστήριο Ερευνών του Στρατού (U.S. Army Research Laboratory - ARL), την Διεύθυνση Υπολογιστικών και Πληροφορικών Επιστημών (Computational And Information Sciences Directorate, την Διεύθυνση Ερευνών Ανθρώπων και Μηχανικής (Human Research And Engineering Directorate), την Διεύθυνση Αισθητήρων και Ηλεκτρονικών Συσκευών (Sensors And Electron Devices Directorate), την Διεύθυνση Αναλύσεων Βιωσιμότητας/Θνησιμότητας (Survivability/Lethality Analysis Directorate), την Διεύθυνση Τεχνολογίας Οχημάτων (Vehicle Technology Directorate) και την Διεύθυνση Ερευνών Όπλων και Υλικών (Weapons And Materials Research Directorate) ολοκληρώνει (είχε αρχίσει τον Ιούλιο του 2000) την έρευνα στους τομείς : Χημείας, Ηλεκτρονικών, Περιβαλλοντικών Επιστημών, Ιατρικής/Βιολογίας, Επιστήμης Υλικών, Μαθηματικών, Υπολογιστών, Μηχανικής και Φυσικής, με στόχο την ανάπτυξη νέων ερευνητικών προγραμμάτων. Ιδιαίτερο βάρος δόθηκε στο θέμα των "Βιομοριακών και Κυτταρικών Υλικών και Διαδικασιών", με έμφαση στις δυνατότητες των "βιομηχανικών διαδικασιών αυτο-συναρμολόγησης", του "σχηματισμού ιεραρχικών δομών" και των "κατασκευών ναυομετρικής κλίμακας". Κατά την σχετική ανακοίνωση, υπενθυμίζεται ότι στις 30/9/2003 λήγει η προθεσμία για την υποβολή σχετικών προτάσεων. Πληροφορίες μπορεί να βρει κανείς στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις <http://www.aro.army.mil> και [http://www.arl.mil/business\\_opps.htm](http://www.arl.mil/business_opps.htm) ή στο τηλέφωνο 001-919-549-4375.

Ο Αναρχικός δεν είναι όργανο καμιάς συγκεκριμένης Αναρχικής ομάδας. Όσοι συμμετέχουν στην έκδοσή του αγωνίζονται για μια ελεύθερη, αυτοδιαχειριζόμενη κοινωνία, απαλλαγμένη από κάθε μορφής εξουσία και εμπορικούς - κερδοσκοπικούς «νόμους». Στα παραπάνω πλαίσια δεν απαιτείται η καταβολή κανενός είδους αντιτίμου για την απόκτηση του τεύχους. Οικονομική και κάθε άλλη ενίσχυση (συνεργασίες, υποδείξεις, ειδήσεις) είναι ευπρόσδεκτη από όσους συμφωνούν με τις παραπάνω αρχές μας. Η αναπαραγωγή όλης ή μέρους της ύλης, όχι μόνο επιτρέπεται, αλλά και αποτελεί επιδίωξή μας. Η αξιοπρέπεια - και μόνο - επιβάλλει την αναφορά της πηγής των αναδημοσιευμάτων.

# ΚΙΝΗΜΑ ΕΚΔΙΔΟΜΕΝΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

## ΓΟΝΕΙΣ ΑΓΡΥΠΝΕΙΤΕ,

Εμείς, οι λίγες γυναίκες οι οποίες εξασκούμε το αρχαιότερο επάγγελμα του κόσμου, αυτές τις δύσκολες στιγμές που περνάμε σας θέλουμε κοντά μας. Θέλουμε τη συμπαράστασή σας. Γιατί το πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε, δεν είναι απλό, είναι πολύ πολύ σημαντικό. Είναι κοινωνικό.

Εμείς οι εκδιδόμενες γυναίκες, είμαστε αυτές που κάναμε, και κάνουμε και θα κάμουμε άνδρες τα παιδιά σας. Είμαστε κι εμείς γονείς σαν κι εσάς, και σας καταλαβαίνουμε, αλλά κι εσείς, πρέπει να καταλάβετε εμάς. Εμείς, οι εκδιδόμενες γυναίκες, δίνουμε χαρά στα παιδιά σας, αλλά και στα άτομα με ειδικές ανάγκες.

Αν κλείσουν οι οίκοι ανοχής, κινδυνεύουν τα παιδιά σας από βιασμούς, καθώς και από τα μεταδιδόμενα σεξουαλικών αφροδίσια και λοιμώδη νοσήματα. Εδώ πρέπει να τονιστεί ιδιαίτερα, πως η ΠΑΡΑΠΟΡΝΕΙΑ που δρα ανεξέλεγκτα αυτό τον καιρό, δεν υποβάλλεται ούτε σε κλινικό, αλλά ούτε και σε εργαστηριακό έλεγχο, όπως εμείς οι νόμιμα εκδιδόμενες γυναίκες.

Ο νόμος 2734/99 που ψηφίστηκε από την Κυβέρνηση κρυφά, αντί να δίνει λύση στα χρόνια προβλήματά μας, καταπατά κατάφορα τα ανθρώπινα δικαιώματά μας. Γι' αυτά τα δικαιώματα που η Κυβέρνηση «κόπτεται» να τα υπερασπίζεται. Μη ξεχνάτε τη στιγμή που φέρατε το παιδί σας σε εμάς, και φύγατε με χαρά.

Ο αγώνας που έχουμε ξεκινήσει εδώ και αρκετό καιρό, είναι δίκαιος και γι' αυτό το λόγο κάνουμε έκκληση στα ανθρώπινα αισθήματά σας, γιατί η συμπαράστασή σας, όπως σας αναφέρουμε και πιο πάνω, μας είναι απαραίτητη. Και μην ξεχνάτε πως κι εμάς γονείς μας έκαναν, δεν ήλθαμε από το πουθενά.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Κ.Ε.Γ.Ε.